
Estado de Sio Paulo

Ata da Oitava Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em doze de abril de dois mil e
vinte e dais. is dezoito horas e trinta minutes, na gala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da CAmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso Lopes da
Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios Srs. Ana
Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a
leitura de Texto Biblico, condom)e Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997, sends que o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo fez a leitura do seguinte
texts: Carta de Sio Paulo aos Romanos Capitulo 5, versiculos de I a5
:Agora que Deus nos tornou justos por meio da fE, estamos em paz com Deus

por okra de nosso Senhor Jesus Cristo, por meir do qual obtivemos pda f'6 o
acesso a asta grata, na qual estamos firmed, e nos orgulhamos da esperanga de
alcangarmos a g16ria de Deus. Maid ainda: n6s nos orgulhamos at6 dos
softimentos, sabendo que o sofrimento produz flrmeza; a Hirmeza traz a
aprovagao de Deus; e esta aprovagao faz nasser a esperanga; e a esperanga nio
decepciona, porque o amor de Deus foi derralnado em nossos corag6es polo
Espirito Santo que ele nos deu". O Sr. Presidents solicitou para os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. At6 aquele
memento nio havia registrada a presenga do Sr. Romilson Nascimento Silva.
Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sess5o dandy infcio ao Expedience: primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sess5o Ordingria anterior, a qual foiaprovada por
unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidente determinou a leitura da Materia Constance do Expedience: pda
ordem, o Sr. Walter Luiz Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do Regimento Intemo solicitando
que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executive Municipal, dos
Projetos, dos Requerimentos, das Indicagi5es, das Mog6es dos Senhores
Vereadores, e de Diversos, lendo-se apenas as ementas, coma constavam na
Pauta; a seguir, em discuss5o e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Do Senhor Prefeito: OfTcio SEGOV n ' 0220/2022
dandy resposta ao Requerimento n ' 098/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho,
solicitando informag6es sobre quais provid6ncias est5o sendo tomadas para
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sanar a demanda de malta de fgua existence nos bairros Parque Florian6polis,
Jardim Pinheiros, Vila Primavera e Texas da Capela de Santo Antonio; 2
Oficio SEGOV n ' 0221/2022 dando resposta ao Requerimento n ' 081/2022
da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz, solicitando informag6es da
possibilidade de ser realizada a manutengao ou troca do bebedouro do Pesto de
SaQde, no bairro Cruzeiro do Sul; 3 0ficio SEGOV n ' 0222/2022 -- solicitando
prorrogagao de puzo, por maid 30 (trinta) dias ateis, para atendimento dos
Requerimentos n's: 071/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 073/2022
do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio e 074/2022 da Sra. Ana Paula Espana de
Souza Muniz; 4 0ficio SEGOV n ' 0224/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 094/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho, solicitando
infomlag6es sabre a possibilidade de ser construida uma rampa de
acessibilidade na passarela que lila os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do
Sul, e intensificar a seguranga publica naquele trecho; 5 0flcio SEGOV n '
0225/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 018/2022 do Sr. Erivelton
Marcos Pro&ncio, solicitando infomlag6es referentes a Lei Municipal 2.733 de
2021, que trata do IPTU maid transparente, entre outras informag6es; 6 0fTcio
SEGOV n ' 0226/2022 -- dando resposta ao Requerimento n ' 087/2022 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sabre quando voltario os
cursos de qualificagao profissionalpara pessoas em situagao de vulnerabilidade
social, firmado por conv6nios via Fundo Social de Solidariedade ou Assist6ncia
Social com o Sebrae, Senac, Govemo do Estado de S5o Paulo e Govemo
Federal; 7 0fTcio SEGOV n ' 00227/2022 -- solicitando prorrogagao de puzo,
por mais 30 (trinta) dias ateis, para atendimento dos Requerimentos
n's:004/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 009, 013 e 014/2022 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 8 0flcio SEGOV n ' 0228/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 085/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sobre a Lei n ' 2.778, de 17 de dezembro de 2021, referente ao
Transporte Coletivo; 9 0flcio SEGOV n ' 0229/2022 dandy resposta ao
Requerimento n ' 080/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz,
solicitando informag6es da possibilidade de ser construida ulna rampa de
acesso a deficientes fTsicos no tQnel que interliga os bairros Cruzeiro do Sul e
Roseira de Baixo; lO Oficio SEGOV n ' 0230/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 077/2022 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando
informag6es se ha previsao ou possibilidade de viabilizar, urgentelnente, a
sinalizagao completa de trgnsito referente a area escobar em frente ao Co16gio
Anglo; ll SEGOV n ' 0231/2022 -- dandy resposta ao Requerimento n '
079/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando informag6es se ha
previsao ou possibilidade de instalagao de guard rail em toda a extens5o em
frente a E.M Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim Sio Sebastiao; 12
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Oficio SEGOV n ' 00235/2022 solicitando prorrogagao de puzo, por mats 30
(trinta) dias ateis, para atendimento dos Requerimentos n's: 019 e 023/2022 do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; ll - Dos Senhores Vereadores: Requerimentos:
I Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal informar porque at6 a
data de hqe (11/04/22) nio foi atendida a Indicagao n ' 251/2021, onde solicita
a implementagao de via de mio anita, na rua Dom Pedro 1, n ' 394 com a rua
Amazonas n ' 440 -- Vila 12 de Setembro; 2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal infomlar se exists a possibilidade da
implantagao do "Programa Rem6dio em Casa; 3 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre o COI --
Centro de Operag6es e Intelig&ncia, entry outras quest6es; 4 Do Sr. Francisco
de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es se exists
programas educativos, relatives ao Meir Ambiente, que s5o aplicados nas
escolas pabicas e privadas instaladas em Jaguariana, entre outras quest6es; 5
Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal
informal sabre o fluxo, organizagao e sinalizagao de tr&nsito na Avenida
Antarctica, polos impactos causados pele grande nQmero de veiculos que
transitam polo local, em razio da empress AMBEV e sobre a melhoria da
pavimentagao em extens6es desta avenida, entre outras quest6es; 6 Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal informal
homo este o funcionamento da patrulha ruralno Municlpio de JaguariQna; 7 Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipal informar quais as medidas que estio sends tomadas para
evitar a soltura de logos de artificio com estampido durante as partidas do
Campeonato de Futebol Amador. Indicag6es: I Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executive Municipal sinalizagao de vaga de
estacionamento reservada, exclusivamente, para pessoas com Espectro Autista;
2 Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executive Municipal poda da
irvore que flea entre o ponte de 6nibus e panto de taxi existence na Praia
Umbelina Bueno; 3 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal provid&ncias necessfrias para sanar, com urg6ncia, os
buracos no asfalto do bairro Nova Jaguariana, especialmente nas mas Rua Jose
Poltronieri, altura dos n's 153, 203, 304, 335, 397, na rua Julia Calhau
Rodriguez, n ' 734, na rua Osvaldo Tonini, altura do n ' 703 e rua Francisco
Bodini, altura dos n's 83 e 94, bem homo a realizagao do servigo de capinagem
nas sadetas e guias que acumulaln matos e sqeira; 4 Do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipa! provid6ncias
necessfrias para programar, com mfxima urg6ncia, o servigo de limpeza de pixo
e capinageln do mata na sadeta e guia na Avenida La6rcio Jose Gothardo; 5 Do
Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal
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melhorar a iluminagao das quadras esportivas localizadas na rua Professora
Julia Calhau Rodrigues, no bairro Nova Jaguariuna; 6 Do Sr. Wilian Barbosa
do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal para que sham realizados
estudos para construgao de um novo Page Municipal e nova CAmara Municipal,
havendo a construgao, que essen pr6dios usados, no memento, sham destinados
para uma escola t6cnica, ensino m6dio/t6cnico; 7 Do Sr. Jose Muniz solicitando
ao Executive Municipalpara que possa transformar em m5o Qnica de diregao, a
extensio da rua Turato, no bairro Joio Aldo Nassif. trecho defronte a EMEI
Castelinho Encantado; 8 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
solicitando ao Executivo Municipal providenciar, com mfxima urg6ncia, o
servigo de limpeza de entulho e capinagem do mata na sar)eta e guia da
Avenida Princesa D'Oeste; 9 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
solicitando ao Executive Municipal restauragao da Praia Santa Mercedes, no
Br. Nova Jaguariana; 10 Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao
Executive Municipal que sqa feita a calgada em todd a extens5o da Avenida
Rinaldi, a comegar pdas panes que sgo de responsabilidades da Prefeitura
Municipal, no trecho localizado na Praia Santo Serafim(linda de transmissio
de energia) e entry as mas Lydia Pompeu Paizam, no Bairro Arco Iris e
Francisco Bodini Neto, na Vila Jorge Zambom; ll Do Sr. Francisco de Souza
Campos solicitando ao Executive Municipal que possa veriflcar a possibilidade
da linha de 6nibus circular urbane 1002.00 das 22h (Centro -- Bairro), sendo:
Rodovifria Centro UPA 12 de Setembro Sio Jose ETE Vargeao
Condominio Palmeiras, vassar tamb6m polo bairro Joie Aldo Nassif! 12 Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal criagao do
aplicativo 156, para auxiliar na zeladoria do Municipio, aos molded que ja este
implantado na capital de Sio Paulo; 13 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal provid6ncias urgentes quando ao risco de
queda de posted de telefonia localizados na Estrada JGR -- 354 Alberto Macedo
Junior.Mog6es: I Do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Aur61io
Alves Nevis. ocorrido em 01 de abril corrente, aos 77 antes; 2 Do Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes de Congratulag6es e Louvor a toda equips da Guarda
Municipal de Jaguariana, especialmente: Elias Antonio da Silva Pinheiro,
Sidnei Gongalves, Guilhemie Renzi de Jesus, pelo &xito na operagao onde a
equips da ROMU 2077, conseguiu prender integrantes de um roubo a uma
resid6ncia na cidade de Pedreira, onde os individuos fugiram em dois vefculos
em diregao a Jaguariana; 3 Dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Silvio Luiz Telles de Menezes, Romilson
Nascimento Silva, Rodrigo Reid de Souza, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
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Barbosa do Morrinho de Pesar pele passamento da Sra. Veridiana Maria
Mellilo. ocorrido em 08 de abril corrente, aos 32 anon; 4 Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Cainargo de Pesar polo passamento da Sra. lvete Lazard Dal'Corso,
oconido em 10 de abril corrente, aos 93 anon; 5 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Catnargo de Pesar peso passamento da Sra. Marcia Regina Aruza Zapparoli,
ocorrido em 07 de abril corrente, aos 61 anos. ll De Diversos: I Processo
003/2022 Departamento Financeiro desta Casa de Leis, referente ao
Balancete Mensal relative is Receitas e Despesas da Cimara Municipal de
Jaguariana de fevereiro de 2022; 2 Processo 004/2022 -- Departamento
Financeiro desta Casa de Leis, referente ao Balancete Mensal relativo is
Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de JaguariOna de fevereiro de
2022; IV - Votag5o de Proposituras: (Cano o vereador quisesse discutir album
requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerimento verbal solicitando
para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com
o Art. 154, alinea anita, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91). 1
Requerimento Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal infomlar
porque at6 a data de hole (11/04/22) n5o foi atendida a Indicagao n ' 251/2021,
onde solicita a implementagao de via de mgo anita, na rua Dom Pedro 1, n ' 394
com a rua Amazonas n ' 440 -- Vila 12 de Setembro, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 2 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal informar se exists a possibilidade da
implantagao do "Programa Rem6dio eln Casa, o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 3 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre o COI -- Centro de
C)perag6es e ]nteligdncia, entre outras quest6es, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 4 Requerimento Do Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando ao Executive Municipal inforvnag6es se exists programas
educativos, relativos ao Meir Ambiente, que sio aplicados nas escolas pabicas
e privadas instaladas em Jaguariana, entre outras quest6es, o qual foi aprovado
por unanimidade de votes; 5 Requerimento Do Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando ao Executivo Municipal informar sobre o fluxo, organizagao e
sinalizagao de trfnsito na Avenida Antarctica, polos impactos causados pele
grande nQmero de vefculos que transitaln polo local, em raz5o da empresa
AMBEV e sabre a melhoria da pavimentagao em extens6es desta avenida, entre
outras quest6es , o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 6
Requerimento Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal informar coma este o funcionamento da patrulha rural no Municipio
de Jaguariana, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 7 Requerimento
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
ao Executivo Municipal informar quais as medidas que estio sends tomadas
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para evitar a soltura de logos de artiflcio com estampido durante as partidas do
Campeonato de Futebol Amador, o qual foi aprovado por unanimidade de
votes; I Mogao Do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Aur61io
Alves Neves, ocorrido em 01 de abrilcorrente, aos 77 anos, a qual foi aprovada
por unanimidade de votos; 2 Mogao Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes de
Congratulag6es e Louvor a equips da Guarda Mtmicipal de Jaguariana,
especialmente: Elias Antonio da Silva Pinheiro, Sidnei Gongalves, Guilherme
Renzi de Jesus, pele 6xito na operagao onde da ROMU 2077, conseguiu
prender integrantes de um roubo a uma resid6ncia na cidade de Pedreira, onde
os individuos fugiram eln dais veiculos em diregao a Jaguariana, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes; 3 Mogao Dos Srs. Walter Luis Tozzi de
Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Romilson Nascimento Silva, Rodrigo Reis de Souza, Wanderley Teodoro Filho
e Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar polo passamento da Sra. Veridiana
Maria Mellilo, ocorrido em 08 de abril corrente, aos 32 anos, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos; 4 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo de Pesar peso passamento da Sra. lvete Lazari Dal'Corso, ocorrido em
10 de abril corrente, aos 93 ands, a qual fbi aprovada por unanimidade de votos;
5 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Pesar peta passainento da
Sra. Marcia Regina Aruza Zapparoli, ocorrido em 07 de abril corrente, aos 61
ands, a qual foi aprovada por unanimidade de votos; Em seguida, o Sr.
Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem
de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de sete minutes e trinta segundos para falar. Fizeraln uso da palavra os
senhores: Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon. Erivelton Marcos Prodncio,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de
fazer uso da palavra os Srs. Romilson Nascimento Silva, Wanderley Teodoro
Filho, Ana Paula Espana Souza Munoz, Francisco de Souza Campos, Jose
Muniz e Rodrigo Refs de Souza. Tel'minado o Expediente, o Sr. Presidente
suspendeu a sessio por 15 (quinze) ]ninutos, conforms deterjninava o Art. 149,
Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidents solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores:
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
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Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
ConstaLado o n6mero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia:
Em Unica Discuss5o: I Projeto de Lei n ' 018/2022 do Executivo Municipal--
Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Funds
Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescence ao Projeto Lar Feliz,
entidade cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de projetos
aprovados, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria simples:
Art.49, "a" $ 1' - R.I.). A seguir, o Sr. Presidente comunicou que o Projeto de
Lei n ' 018/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual estava
anexado ao Processo 048/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discussio e
votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a"),
foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2 Projeto de Decreto
Legislative n ' 002/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva, disp6e sobre a
concessgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria
Auxiliadora Zanin.(Quorum de deliberagao:maioria qualificada: Art.50, $ 2'
111- R.I.). A seguir, o Sr. Presidents comunicou que o Projeto de Decreto
Legislativo n ' 002/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Sai3de, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual estava
anexado ao Processo 026/2022, dispensando assam, sua leitura. A seguir, em
Discussio e em Votagao Secreta, foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; seguindo norma regimental, o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum:
em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem o vote nos
terminais eletr6nicos; por ultimo, o Sr. Presidente proclamou o resultado. 3
Projeto de Decreto Legislativo n ' 003/2022 do Sr. Jose Muniz, disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Rodriguez
Barbosa. (Quorum de deliberagao: malaria qualificada: Art.50, $ 2' -111- R.I.).
A seguir, o Sr. Presidents comunicou que o Projeto de Decreto Legislativo n '
003/2022 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual estava
anexado ao Processo 027/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e em Votagao Secreta, foio mesjno aprovado por unanimidade de
votos; seguindo norma regimental, o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum '
em seguida, o Sr. Presidents solicitou para que todos registrassem o veto nos
terminais eletr6nicos; por ultimo, o Sr. Presidente proclamou o resultado. 4

②



l
Estado de S5o Paulo

Projeto de Decreto Legislativo n ' 004/2022 do Sr. Jose Muniz, disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Celeste
Chagas. .(Quorum de deliberagao: maioria qualiHicada: Art.50, $ 2' -111- R.I.).
A seguir, o Sr. Presidente comunicou que o Projeto de Decreto Legislative n '
004/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual estava
anexado ao Processo 028/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e em Votagao Secreta, foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; seguindo norma regimental, o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum";
em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem o veto nos
terminais eletr6nicos; por ultimo, o Sr. Presidents proclamou o resultado. 5
Projeto de Decreto Legislativo n ' 005/2022 do Sr. Alonso Lopes da Silva,
disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri maria" a Sra.
Luciano Lourenceti Nunez. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:
Art.50, $ 2' -111- R.I.). A seguir, o Sr. Presidents comunicou que o Projeto de
Decreto Legislativo n ' 005/2022 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual estava anexado ao Processo 029/2022, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, Em Discuss5o e Em Votagao Secreta, foia mesmo aprovado
por unanimidade de votes; seguindo norma regimental, o Sr. Presidents
solicitou para que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para
veriHicagao de "quorum"; em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem o void nos terminais eletr6nicos; por ultimo, o Sr. Presidente
proclamou o resultado. 6 Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/2022 do Sr.
Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a concess5o da "Medalha Vereadora Adna
Hossri maria" a Sra. Rosemeire Aparecida Costa. (Quorum de deliberagio:
maioria qualificada: Art.50, $ 2'-111- R.I.). A seguir, o Sr. Presidents
comunicou que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/2022 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual estava anexado ao Processo
030/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, Em Discussio e Em
Votagao Secreta, toto mesmo aprovado por unanimidade de votes; seguindo
nomla regimental, o Sr. Presidents solicitou para que todos registrassem
presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; em seguida, o
Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem o vote nos terininais
eletr6nicos; por ultimo, o Sr. Presidente proclamou o resultado. Em Segunda
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Discussio: I Projeto de Lei n ' 002/2022 do Executive Municipal que aria o
Conselho do Trabalho, Emprego e Ronda COMTER Jaguariana, o Funds
Municipal do Trabalho -- FMT, e da outras provid&ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art.50, XV do R.I.). Em discussio e votagao foi
aprovado por unanimidade de votes; 2 Pr(veto de Lei n ' 012/2022 dos Srs
Erivelton Marcos Pro&ncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e Silvio Luiz Teller
de Menezes que institut no Municipio de Jaguariana, a possibilidade eo
direito aos municipes de acesso a meios e formal de pagamentos digitais para
quitagao de d6bitos de natureza tributaria, por meir de operag6es de cartgo de
d6bito, cr6dito e por memo de sistema de pagamento instantfneo instituido pele
Banco Central (PIX), QR CODE) e demais formas de transpar&ncia bancaria, e
da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, XV
do RI). Em discussio e votagao foi aprovado por unanimidade de votes; 3
Projeto de Lei n ' 016/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a
transpar6ncia das Licengas Ambientas emitidas peta Administragao Publica
Municipal e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria simples:
Art.49 do R.I.). Em discussgo e votagao foi aprovado por unanimidade de
voids; Em Primeira Discuss5o: I Prdeto de Lei n ' 013/2022 do Executivo
Municipal-- disp6e sobre a criagao do Conselho Municipal da Juventude, e da
outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, XV do
R.I.). A seguir, o Sr. Presidents comunicou que o Projeto de Lei n ' 013/2022
recebeu Parecer favorAvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo o qualestava anexado ao Processo
041/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discuss8o e votagao foi aprovado
por unanimidade de votes; Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu
initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate
(Art. 168, RI) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de 05min. para usar a
palavra (Art. 297, Tll, "a", IV RI) e a Explicagao Pessoal teria duragao mfxima
de 30min. (Art. 168, R]); fizeram uso da palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de
Camargo, Jose Muniz e Alonso Lopes da Silva; deixaram de usar a palavra os
Srs. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley
Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo reis de Souza. A seguir, o sr
Presidente encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o
dia 19 de abril de 2022, terra-keira, com inicio determinado para is 18h30min.
A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da
Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
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maio de 2021. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordingrias e Extraordinarias, haven um DVD contends as gravag6es eln audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que lida e achava
conforms, vai devidamente assinada.

Vereador Afi#so
P

Vereador Silie6 !:uif Tales de Menezes
e Presidents

Vereadora Aii: lula Espina de Souza Muniz
rimeira Secretfri

Vereai :econ
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